

KATONAI LOGISZTIKAI TUDOMÁNYOS KONFERENCIA

(2002. november 20.)

Az MH Integrált Logisztikai Tudományszervező Tanács (a továbbiakban: ILTT) a „*Tudomány Napja*” rendezvénysorozat keretében „*A katonai logisztika fejlesztési lehetőségével*” foglalkozó tudományos konferenciát rendezett.

A Konferencián a nagylétszámban meghívottak többsége megjelent. **Képviseletették magukat** a HM és az MH felsőszintű logisztikai szervezetek vezetői, részt vettek a tanintézetek szaktanszék vezetői, tanárai, a haderőnemek logisztikai vezetői és beosztott szaktisztjei, tudományos fokozattal rendelkező nyugállományú tábormokok és tisztok, továbbá a Magyar Logisztikai Egyesület alelnöke.

A konferencia célja, a méltó hozzájárulás a Magyar Tudomány Napja megünnepléséhez. **Napirendjét** a Katonai Logisztika c. folyóirat 2002/2. számában közzétett „*Pályázati felhívás*”-ra beküldött és díjazásban részesült tanulmányok **szerzői - ismertetése**, az azokkal kapcsolatos **hozzászólások** és a szakterületek jeles képviselőinek a katonai logisztika megújításának elméletét gazdagító díjnyertes pályázatokkal kapcsolatos **véleményeinek** kifejtése képezte.

A pályázati felhívásra **nyolc (8) önálló pályamű** (tanulmány) érkezett. Többségük megfelelt a kikötött célkitűzéseknek és feltételeknek. A tanulmányokat 2 bíráló értékelt, akik szakmai tudományos fokozattal, illetve jelentős szakmai tekintéllyel rendelkeznek.

Az elkészült – pontozásos rendszerű (1 – 60) – értékelések alapján az ILTT elnöke és a három Tudományszervező Szekció vezetőjéből álló **Bíráló Bizottság** határozott a tanulmányok sorrendjéről, mely alapján az I. – III. díjat, illetve a különdíjat **az alábbi tanulmányok kapták:**

I. díj

„*Magyar Honvédség logisztikai támogató rendszerének modernizációja doktrinális szabályozásának kialakítása*” (OPPONENS – 56,5 pont)

Dr. Lovász Zoltán alezredes (ZMNE)

II. díj

„A Magyar Honvédség minősített idő-szaki nemzetgazdasági igényei tervezési folyamatának értékelése” (IBIZA-97 – 54 pont)

Nagy István mk. alezredes (HM GTH)

III. díj

„A katonai logisztika korszerűsítésének lehetőségei” (RÁCIÓ – 52 pont)

Dr. Szűcs László nyá. ezredes (ZMNE)

Különdíj

„A XXI. századi magyar katonai Logisztika azon aspektusai és mintái, melyek összekötnek” (MODUS VIVENDI – 51,5 pont)

Dr. Csabai György nyá. alezredes (MH ÖLTP)

A konferencián a díjazottak fordított sorrendben mutatták be tanulmányukat. A résztvevők hozzászólásaikkal, észrevételeikkel hasznosan egészítették ki az adott témák mondanivalóját.

Az ILTT elnöke, Dr. Jároscsák Miklós ezredes összefoglaló beszédében úgy ítélte meg, hogy a Tudományos Konferencia várakozáson felül hasznos volt és méltó a Tudomány Napja megünnepléséhez. Felvetette az ILTT elnökségének, hogy ez a konferencia hagyományteremtő lehet, irányt mutat az elkövetkező évekre az ilyen jellegű konferenciák meghirdetésére, illetve megrendezésére.

Szerkesztőség